



Trecento Woodfired Pizzeria & Bar Menu

<u>https://menuweb.menu</u> Unit 33, Manuka Terrace, Flinders Way Griffith ACT 2603, Australia +61262607111 - https://www.trecento.com.au



A comprehensive <u>menu</u> of Trecento Woodfired Pizzeria & Bar from Griffith covering all 25 menus and drinks can be found here on the food list. Trecento restaurant in Canberra has garnered a reputation for its delicious and authentic Italian cuisine. Many customers rave about the food, describing it as "orgasmic" and featuring a standout dish of Gnocchi that is described as being "made by the gods." The restaurant also offers delivery and catering services, with customers noting that the food is always fresh, hot, and delicious. The extensive menu includes a variety of pastas, pizzas, salads, and desserts like cannoli. The restaurant's consistency, friendly service, and welcoming atmosphere have left many eager to return and try more dishes. While some reviews mention that service can be a bit sub-par at times, the overall consensus is that the food at Trecento is top-notch and worth a visit for those craving authentic Italian flavors.

Trecento Woodfired Pizzeria & Bar Me

Entrées

SQUID

Gnocchi

GNOCCHI

Pork

PORK BELLY

Rice

RISOTTO

Toppings

TOPPINGS

Restaurant Category

ITALIAN

Pasta

PASTA CARBONARA CARBONARA

Seafood

SALT AND PEPPER SQUID

CALAMARI

Dessert

CANNOLI LEMON TART TIRAMISU

These Types Of Dishes Are Being Served

SALAD LAMB PASTA FISH

PIZZA

Ingredients Used

DUCK SALMON POTATOES SALAMI PORK MEAT SAUSAGE ITALIAN SAUSAGE

Trecento Woodfired Pizzeria & Bar Me

Trecento Woodfired Pizzeria & Bar

Unit 33, Manuka Terrace, Flinders Way Griffith ACT 2603, Australia **Opening Hours:**

Monday 11:00 - 22:00 Tuesday 11:00 - 22:00 Wednesday 11:00 - 22:00 Thursday 11:00 - 22:00 Friday 11:00 - 23:00 Saturday 11:00 - 23:00 Sunday 11:00 - 22:00



Made with menuweb.menu